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Ata da Quarta Sessão Ordinária do Primeiro Período Legislativo, realizada no dia 

24 de Fevereiro de 2017, às dez horas, no salão nobre da Câmara Municipal de 

Banabuiú, realizou-se uma sessão Ordinária sob a presidência da vereadora Maria 

de Fatima Silveira da Silva e secretariado pelo o vereador Thiago de Sousa 

Oliveira. A presidente convidou o Secretário para fazer a chamada dos 

vereadores, faltaram por motivo justificado os vereadores; Gilson Fernandes da 

Silva e Francisco Egberto Pordeus Oliveira, justificando suas faltas nesta 

sessão.  Havendo número legal, a presidente declarou aberta a sessão, não houve 

leitura de ata. Foi lido um texto bíblico pelo o vereador Jeovane Bezerra Dutra. 

Dando procedimento aos trabalhos a senhora presidente passou para o 

EXPEDIENTE; Foi lido uma solicitação de espaço do Ex- prefeito Veridiano 

Pereira de Sales, oficio de Nº 001/2017,  objetivando realizar esclarecimentos á 

cerca do processo de transição de Exercício e Mandato, realizado em 2016 , houve  

varias perguntas dos senhores vereadores e respectivamente obtiveram  sua  

respostas. Em seguida o senhor Veridiano Pereira de Sales, agradeceu o espaço. 

Não havendo mais oradores para o expediente a presidente passou para ORDEM 

DO DIA: Foram lidos os memorandos de Nº 003 e 004/2017, de autoria dos 

vereadores Gilson Fernandes da Silva e Francisco Egberto Pordeus Oliveira, 

justificando suas faltas nesta sessão. Foi lido oficio 02/2017 do sindicato dos 

trabalhadores rurais e agricultores solicitando espaço para realização de audiência 

pública neste dia 03/03/2017. Foram lido se aprovados os requerimentos de Nº 10 

e 11/2017,de autoria do vereador Joaquim Eudo Nunes de Oliveira, onde o 

mesmo pediu apoio dos colegas e justificando a necessidade de seus 

requerimentos. Foi lido e aprovado  o requerimento Nº 12/2017, de autoria do 

vereador; Daniel Bandeira Lima, onde o mesmo defendeu seu requerimento. Foi 

lido e a provado o requerimento de  Nº 13/2017,de autoria do vereador; Thiago de 

Sousa Oliveira, a onde o mesmo solicitou o apoio dos colegas. Foi lido e entregue 

as comissões competentes o projeto de Lei Nº 004/2017, Oriundo do Poder 

Executivo Municipal de Banabuiú que adota o diário oficial a dos municípios do 
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Estado do Ceará, instituído e administrado pela associação dos municípios do 

Estado do Ceará (APRECE), como meio oficial de comunicação dos atos 

normativos e administrativos do município de Banabuiú.  Foi lido e aprovado o 

parecer favorável do projeto de lei Nº 001/2017, de autoria do vereador Joaquim 

Rodrigues Lemos, que denomina oficialmente o nome de um posto de saúde em 

nosso município e dá outras providências. A presidente colocou em discussão 

aonde a senhora Tereza Rodrigues Lemos  foi homenageada, como também foi 

convidada a jovem Beatriz para fazer a leitura da  biografia da agraciada que 

recebeu o cumprimento de todos os vereadores. Em seguida o referido projeto de 

Lei foi aprovado por unanimidade. Em seguida a presidente facultou a palavra aos 

vereadores; Falou o vereador Joaquim Rodrigues lemos, Iniciando suas palavras 

lamentando o grande investimento que foi feito na construção do hospital regional 

de Quixeramobim e até o presente momento não está funcionando e lamentou o 

sofrimento dos pacientes que precisam se deslocar até Fortaleza. Falou sobre a 

preocupação dos transportes escolares que estão funcionando em péssimas 

condições e espera que esta gestão não aceite esses transportes em péssimas 

condições fazendo trajeto com alunos. Solicitou da Administração Municipal que 

sejam recuperado as estradas, principalmente em locais que passam o transporte 

escolar.  Falou a vereadora Eneide Maria Saraiva Nobre, Falou das cobranças 

que a população está fazendo com relação ao transporte escolar, como também a 

população do distrito da Barra do Sitiá estão cobrando um transporte para 

transportar um paciente que tem dificuldade de chegar até o hospital. Ainda em 

suas palavras cobrou o programa Hora de ARÁ, pois os agricultores já estão 

prejudicados. Falou o vereador Daniel Bandeira Lima, agradecendo a Deus por 

está aqui e em seguida respondeu alguns questionamentos da colega vereadora 

Eneide Maria Saraiva Nobre. Falou da dificuldade que a administração está tendo 

com relação á burocracia, principalmente com a parte de licitação, chegando até 

mesmo a prejudicar os agricultores com relação ao Hora de ARÁ. Falou que 

administração está tentando organizar, pois a administração passada passou oito 



 

 “O Caminho Se Faz No Caminhar”. 

Rua Raimundo Dias , 38 - Centro - CEP: 63.960-000 - Banabuiú - CE - TEL: (88) 

3426 - 1212 - CNPJ: 23.444.698/0001-30 | Site: www.camarabanabuiu.ce.gov.br 

anos e agora os colegas estão cobrando de uma administração de apenas dois 

meses.   Falou que a administração está tentando desenvolver um bom trabalho na 

cede do Município e devemos ter paciência que as coisas irão ficar nos seus 

devidos lugares. Em seguida agradeceu a Deus pelas chuvas que caíram e que o 

Município irá melhorar com relação a falta de agua. Falou o vereador Joaquim 

Eudo Nunes de Oliveira, fazendo várias explanação com relação a reunião que 

houve com a secretária de educação e atentou para as palavras do Sr. Prefeito 

quando diz que irá pagar todos os transportes em dias e não está entendendo a 

critica dos colegas da oposição. Em seguida fez vários elogios a administração 

Municipal, pois tem acompanhado o trabalho do Sr. Prefeito e dos seus 

secretários, que estão procurando desenvolver um bom trabalho no nosso 

município.  Falou o vereador Thiago de Sousa Oliveira, agradecendo a Deus pela 

oportunidade, disse que está tentando junto com as autoridades fazer o posto da 

Boagua funcione. Falou também da importância da audiência pública do sindicato 

dos trabalhadores Rurais do município de Banabuiú e pediu atenção dos mesmos. 

Sugeriu a colega Eneide Maria Saraiva Nobre, vá até a secretaria de agricultura 

para saber alguma resposta sobre o programa Hora de ARÁ. Falou também da 

burocracia do programa Hora de ARÁ. Falou o vereador Josanias de Oliveira 

dizendo ao povo de Banabuiú que conversou com o secretário de obras e solicitou 

a recuperação das estradas da localidade de Rinaré e o mesmo falou que após o 

carnaval iria começar a recuperar as mesmas. Fez uma cobrança a secretária de 

saúde com relação á um carro para aquela localidade. Em seguida elogia o 

trabalho do Sr. Prefeito e solicitou que seja normalizado os transportes  escolares. 

Falou a vereadora Maria de Fatima Silveira da Silva, dizendo que está 

acompanhando os trabalhos do Sr. Prefeito juntamente com todos os secretários. 

Fez várias explicações sobre os transportes escolares. Não havendo Oradores o 

presidente encerrou a sessão e marcando outra sessão ordinária para o dia 03 de 

Março de 2017. Eu Thiago de Sousa Oliveira, elaborei a presente ata que depois 

de lida e aprovada vai assinada pelos os vereadores presentes. 


